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69063, м. Запоріжжя, вул. Глісерна, буд. 1, e–mail: oakparkzp@gmail.com, тел.  061 764 22 97

исх. № 20/1

от 24.01.2014 года

От имени организационного комитета хотим сообщить Вам об открытом конкурсе архитектурных, дизайнерских и ландшафтных проектов для благоустройства городского парка отдыха «Дубовый Гай», который объявлен Коммунальным предприятием Центральный парк культуры и отдыха «Дубовая роща» г. Запорожье и пригласить принять участие в разработке полноценного проекта семейного парка.

Центральный парк «Дубовая Роща» расположен в левобережной части г. Запорожье, в его прибрежной части. Территория парка составляет 56 га. леса, из которых пять гектаров, принадлежит природно - заповедному фонду: здесь растут 250 - летние дубы. Особенность парка - речной пролив, через который в нескольких местах переброшены мосты, также здесь есть что-то вроде форпоста конной базы - детишек катают на лошадях.

С целью детализации и конкретизации задачи для архитектурного проекта парка, инициативной группой горожан, по поручению городского головы г. Запорожье, выполнен фор - проект, который сегодня получил поддержку городского головы, в виде концептуальной разработки, представляющий собой программный документ создания и формирования первого в Украине парка семейного отдыха.

Согласно содержанию фор - проекта миссией будущего семейного парка является любимое место семейного досуга и незабываемых семейных впечатлений, задачей - предоставление большого ландшафта массового отдыха семьям, доступного по цене, в котором родителям будет интересно переживать радость совместных развлечений со своими детьми.

Фор - проект дает ответы на следующие вопросы:

- Градостроительные ограничения площадки;

- Модель функционирования;

- Функционирование территории;

- Матрица услуг;

- Матрица посещаемости;

В рамках конкурса предусмотрено проведение презентации фор - проекта и экскурсию по парку «Дубовая роща».
Заказчик и организатор конкурса
Коммунальное предприятие Центральный парк культуры и отдыха «Дубовая роща»: 69063, г. Запорожье, ул. Глиссерная, д. 1.

Участники конкурса
Конкурс является открытым, право на участие имеют авторские коллективы, отдельные специалисты, как из Украины, так и из других стран.

Претенденты из Украины допускаются к участию в конкурсе при условии наличия на день объявления конкурса диплома и/или квалификационного свидетельства по специальности "архитектор", "градостроитель" и/или "ландшафтный архитектор".

Иностранные претенденты допускаются к участию при условии наличия соответствующей степени или сертификата о профессиональной пригодности.

Количество участников конкурса не ограничено.

К участию не допускаются члены жюри, ответственный секретарь конкурса, их близкие родственники, лица, готовившие конкурсную документацию, а также лица, которые непосредственно связаны с членами жюри исполнением служебных обязанностей.

Премиальный фонд
Для определения лучших проектов назначаются следующие виды премий:

Первая премия - 30 000,00 грн .

Вторая премия - 20 000,00 грн .

Две третьи премии, каждая из которых составляет – 5 000, 00 грн.

Первая премия дает исключительное право на дальнейшее проектирование и реализацию проекта, на платной основе за счет собственных средств КП «Центральный парк культуры и отдыха «Дубовая роща».

Плата за участие в конкурсе не взимается.

Условия подачи проекта
Работы на конкурс подаются на украинском, русском или английском языках. Проект должен состоять из 3-4 планшетов (но не более четырех) размером 1200 мм (h  на 840 мм.

В составе проекта должны быть представлены следующие материалы:

- Схема ситуационного плана (1:2000 : 1:5000);
- Схема функционального зонирования, транспорта и пешеходов (1:1000 );
- Генеральный план парка (1:1000 );
- Фрагменты функциональных зон и участков парка (1:1000 , 1:500 );
- Планы, разрезы, фасады элементов парка и парковой инфраструктуры (1:100 ; 1:200 );
- Примеры элементов паркового дизайна и оформления территории (1:200 : 1:100 ; 1:50);
- Общая перспектива парка;
- Перспективы фрагментов (по усмотрению авторов);
- Макет (по усмотрению авторов);
- Пояснительная записка на 3-5 листах формата А - 4 ( с пояснениями и обоснованием принятого решения);
Все материалы подаются под девизом в виде шестизначного числа (высотой 30 мм), расположенного в верхнем правом углу всех конкурсных материалов и на девизной конверте. В девизной конверте должны быть представлены данные участников конкурса (ФИО, адреса, телефоны), а также данные о процентном распределении премии между ними.

При наличии вопросов, обращайтесь: oakparkzp@gmail.com или по тел/факс +38 061 764 22 97.

С уважением,

Виктория Агентаева

Ответственный секретарь конкурса

+380504545600
“Dubovyi Gai”
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